GALLUP NEWS SERVICE

GALLUP POLL SOCIAL SERIES:
CONSUMPTION HABITS

-- FINAL TOPLINE --
Timberline: 937614
T: 548
Princeton Job #: 23-07-007

July 3-27, 2023

Results are based on telephone interviews conducted July 3-27, 2023, with a random sample of —1,015—adults,
ages 18+, living in all 50 U.S. states and the District of Columbia. For results based on this sample of national
adults, the margin of sampling error is +4 percentage points at the 95% confidence level.
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On a different topic,

37. Overall, how would you rate the ethical standards of top Biden administration officials — as excellent, good,
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College Some  HS Grad or Republica Independe Less than  $50,000-

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+ Grad College Less n nt Democrat  $50,000 100,000 $100,000+
Unweighted n 1015 566 442 726 268 175 300
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